

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Filozofická fakulta**



**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Politické strany
Autorka práce:	Barbora Suchá
Vedoucí práce:	PhDr. et PaedDr. Marek Šmíd, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		X		
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		X			
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X			
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem		X			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)					X
Samostatnost autorka při zpracování práce		X			
Celkový přístup a aktivita autorka	X				



### 3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka si pro zpracování své bakalářské práce vybrala oblíbené politologické téma, a to problematiku politických stran.

Cílem autorčiny práce bylo postihnout teorii politických stran a stranických systémů a uvedené poznatky aplikovat na příklad České republiky, čehož bylo v podstatě, třeba s drobnými výtkami, dosaženo.

Autorka postupovala od typologií politických stran, přes definice stranických systémů zásadních světových politologů, aby se následně zaměřila na současnou situaci v ČR, přičemž získané teoretické poznatky měla aplikovat na stávající systém ČR. Třebaže právě zde by se dal očekávat největší přínos bakalářské práce, autorka bohužel nevyužila rozsáhlého teoretického zázemí práce k důsledné analýze. Práce však na druhé straně obsahuje i zajímavé pasáže, např. stať o teorii koalic, která je v mediálním prostředí ČR často nesprávně vykládána, přičemž ji autorka uvádí na pravou míru.

Autorka se občas nevyvarovala drobných jazykových a stylistických nepřesností, ale jejich rozsah lze při bakalářské práci tolerovat.

#### **K obhajobě doporučuji následující otázku:**

Mohla by autorka naznačit rozdílnost žurnalistického termínu velká koalice a jejího správného politologického výkladu?

#### **PRÁCI K OBHAJOBĚ:**

DOPORUČUJI

#### **NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

VELMI DOBŘE

\_\_\_\_\_ 5. 6. 2012 \_\_\_\_\_

Datum



Podpis